
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 44-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, в январе 2013 года в одном из магазинов города Кемерово 32-летний житель приобретал спиртные напитки. Увидев покупки, обвиняемый попросил мужчину поделиться или пригласить его в свою компанию. Мужчина отказался общаться с незнакомцем, в результате между ними произошла ссора, а затем драка. Работники магазина вызвали полицию и «скорую помощь», однако до их приезда обвиняемый успел скрыться. Через некоторое время он был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835242>